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Θερμές ευχές για μια δημιουργική χρονιά απήυθυνε ο Δήμαρχος Φαιστού, 

Γρηγόρης Νικολιδάκης σε μαθήτριες και μαθητές, εκπαιδευτικούς και γονείς, μετά 

το πρώτο κουδούνι και τους αγιασμούς στo Γυμνάσιο και Λύκειο Μοιρών όπου και 

παρέστη, ενώ τους αγιασμούς τέλεσε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Γορτύνης και 

Αρκαδίας κ.κ. Μακάριος. 

Σε σχολικές μονάδες του Δήμου βρέθηκαν Αντιδήμαρχοι, Πρόεδροι Τοπικών 

Κοινοτήτων και Δημοτικοί Σύμβουλοι. Η Αντιδήμαρχος Παιδείας, δια βίου μάθησης 

και Υγείας, Βασιλεία Αρμουτάκη-Ροδουσάκη, επισκέφθηκε τα Δημοτικά σχολεία σε 

Πιτσίδια, Βώρους και Σκούρβουλα, ο Αντιδήμαρχος Πολιτικής Προστασίας, 

Πολιτικής Άμυνας, Δημοτικών παραλιών, Κοινωνικής πρόνοιας, Αντώνης 

Κωνσταντουλάκης παρέστη σε Γυμνάσιο και Λύκειο Τυμπακίου και στο ΕΕΕΕΚ 

Τυμπακίου, ο Αντιδήμαρχος Οικονομικών, Γιώργος Ντισπυράκης βρέθηκε στο 

Δημοτικό σχολείο Καπαριανών και το 2ο Δημοτικό σχολείο Μοιρών, ο Αντιδήμαρχος 

Αθλητισμού, Στέλιος Βεϊσάκης στο Γενικό Λύκειο Μοιρών και ΕΠΑΛ Μοιρών, ο 

Αντιδήμαρχος Καθαριότητας επισκέφθηκε το Δημοτικό σχολείο και Γυμνάσιο Ζαρού 

και ο Πρόεδρος ΔΕΥΑ Φαιστού, Μανώλης Ορφανουδάκης στο 3Ο Δημοτικό σχολείο 

Τυμπακίου.  

Επίσης το παρών στους αγιασμούς έδωσαν οι Πρόεδροι των Τοπικών Κοινοτήτων:  
Τυμπακίου Χάρης Κοκαράκης, Μοιρών Γιώργος Κακουλάκης, Βώρων Μάρκος 
Ξενογιαννάκης, Ζαρού Μάρκος Παπαδογιαννάκης, Πιτσιδίων Νίκος Χιωτάκης, 
Σκουρβούλων Γιάννης Στρατηδάκης και η Εντεταλμένη Περιφερειακή Σύμβουλος 
στον τομέα Νέας Γενιάς και Νεανικής Επιχειρηματικότητας, Θεοδώρα Κουτεντάκη. 

 

Στο μήνυμα του ο κ. Νικολιδάκης ανέφερε: 



«Αγαπητοί μαθητές, εκπαιδευτικοί και γονείς, 

Σας απευθύνω τις θερμότερες ευχές μου με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς. 
Ένα νέο ταξίδι ξεκινά για όλους σας, γεμάτο προκλήσεις, ευκαιρίες και εμπειρίες 
που θα διαμορφώσουν το μέλλον σας. 

Για τους μαθητές μας, αυτή είναι μια εποχή γεμάτη όνειρα και στόχους. Με 
αισιοδοξία και αυτοπεποίθηση, να αντιμετωπίσετε κάθε εμπόδιο και να 
αξιοποιήσετε κάθε ευκαιρία που θα σας δοθεί. Να θυμάστε ότι η μάθηση δεν είναι 
μόνο η απόκτηση γνώσεων, αλλά και η καλλιέργεια αξιών, η ανάπτυξη δεξιοτήτων 
και η ενίσχυση της δημιουργικότητάς σας. 

Στους εκπαιδευτικούς, θέλω να εκφράσω την εκτίμησή μου για το έργο σας. Είστε οι 
οδηγοί και οι εμπνευστές των μαθητών μας.  

Τέλος, στους γονείς, αναγνωρίζουμε τη συνεχή στήριξη και αφοσίωση που δείχνετε 
στα παιδιά σας. Είστε οι συνοδοιπόροι τους σε κάθε βήμα αυτού του ταξιδιού, και η 
αγάπη και η φροντίδα σας είναι αναντικατάστατες. 

Ας υποδεχτούμε όλοι μαζί τη νέα σχολική χρονιά με αισιοδοξία και θετική ενέργεια. 
Εύχομαι σε όλους υγεία, δύναμη και επιτυχία σε κάθε σας προσπάθεια.  

 
Καλή σχολική χρονιά.». 

 


